

---

**ERRATA PORTARIA Nº 27.818/2021**

No texto da Portaria 27.818/2021, item 1º, a qual nomeou a Supervisora do Programa Primeira Infância – SUAS – Criança Feliz, onde se lê: **JOSIANE MESQUITA LOPES**, leia-se: **JOSIENE MESQUITA LOPES**.

Balneário Camboriú, 27 de maio de 2021.

**FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA**